

Поддержка Suicide Squad: Kill the Justice League, по слухам, была сильно урезана

Что теперь будет с Suicide Squad: Kill the Justice League? Шутер с живым сервисом провалился по всем фронтам после запуска в начале этого года, и с тех пор игроки задавались вопросом, как долго продлится поддержка.

После публикации отчета Bloomberg о разработке игры автор этого расследования Джейсон Шрайер (Jason Schreier) сообщил в своем твиттере, что Rocksteady теперь планирует "небольшую поддержку, но точно не такую большую, как планировалось изначально".

Немногочисленное сообщество игры объявило игру мертвой после материала Bloomberg. «Честно говоря, я не думаю, что запланированные сезоны со 2 по 4 появятся», - сказал пользователь Gizmo16868. Участники официального Discord игры уже переключили свое внимание на следующую игру Rocksteady и надеются, что она возродит ажиотаж вокруг любимой серии Batman: Arkham.